



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

25 МАЯ
СРЕДА 2011

№ 41 (7220)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Я ищу тебя, мама

На воспитании в Детском доме г. Новопавловска находятся дети из двух семей. В одной подрастают брат Миша семи лет и две сестры, Руслана и Наталья, 13-ти и 10-ти лет. В другой – братья Дима (13 лет), Павел (11-ти) и девятилетняя сестра Александра. Деткам здесь нравится, но им очень хочется видеть каждый день рядом заботливых и любящих родителей. Такую же мечту вынашивают и несовершеннолетние Максим (16 лет) и Вова (12 лет). В детском доме они оказались потому, что их родители лишены родительских прав, а ребятам так хочется жить и воспитываться в нормальной семье, с нормальными мамой и папой.

Уважаемые кировчане! Если вы уверены, что можете принять этих детей в свою семью, ждем вас по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, 26; тел.: 5-13-58.

За книгой – на завод

Городская библиотека, расположенная на территории КПП «Кировский», в связи с перепланировкой административного здания комбината Перескала. Разместилась она в новых помещениях на том же этаже. Здесь уже расставлены десять тысяч экземпляров книг и так называемая отраслевая литература, то есть литература по сельскому хозяйству и другим отраслям, а также справочная. Успели оформить и

выставки: «О доблести, о подвиге, о славе» и «Мой родное Ставрополь». В последней есть рубрика, посвященная сорокалетию нашего района.

О том, насколько библиотека востребована, говорит количество читателей: их больше тысячи. Сюда за книгами и газетами приходят и рабочие комбината, и школьники, и даже студенты.

(Соб. инф.)

Анонс



Вниманию жителей поселка Комсомолец! С 25 мая по 8 июня «Голос времени» предоставляет вам возможность задать вопрос главе вашего поселения Наталье Михайловне КАЗАНЦЕВОЙ. По телефону редакции 2-03-94 корреспондент газеты внимательно выслушает, запишет и озвучит ей любой интересующий вас вопрос, ответ на который вы сможете прочесть на страницах районки уже в ближайших номерах. Итак: «Алло, редакция слушает!»

Профоперация «Быт»

Работники милиции провели профилактическую операцию «Быт».

Участковые уполномоченные милиции и сотрудники ОДН проверили лиц, состоящих на учете в ОВД за различные правонарушения, посетили неблагополучные семьи. В результате проведенных

мероприятий было выявлено 27 правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений и 5 преступлений уголовной направленности. По данным фактам составлены протоколы об административных правонарушениях и возбуждены уголовные дела.

Светлана МАСЛЮКОВА.

Насильник малолетней

В Кировском межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело в отношении отца, совершившего изнасилование своей малолетней дочери.

Собранные доказательства признаны достаточными для привлечения в качестве обвиняемого 35-летнего мужчины, совершившего преступление, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

Следствием установлено, что в мае 2011 года, воспользовавшись

отсутствием дома своей жены, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в своем домовладении обвиняемый отвел малолетнюю в гараж, где, оказывая психологическое давление, совершил изнасилование. Сопротивление девочки злоумышленник подавлял, высказывая угрозы убийства ее и ее матери.

Юлия ИГУМОВА, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по СК.

Не омрачить праздник

В школах района пройдут торжества, посвященные окончанию учебного года. Чтобы не омрачить праздник, руководство ОВД по Кировскому району обращается к гостям, жителям и выпускникам района с просьбой соблюдать общественный порядок и безопасность.

Просим отнестись с пониманием к ограничению движения автотранспорта к местам проведения мероприятий. Особое внимание следует обратить на автостоянки, расположенные вблизи жилых домов, учебных заведений и мест массового пребывания граждан на предмет подозрительного оставленного без присмотра автотранспорта.

Согласно распоряжению Министерства образования СК мероприятия в барах и кафе ограничены в связи со сложной криминогенной обстановкой.

О наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно причастных к преступлениям, просим сообщать в милицию по телефонам: 02, 2-02-02 или звонить на «телефон доверия» 5-26-32.

◆ День ксийского предпринимательства

Уважаемые предприниматели Кировского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем ксийского предпринимателя!

Это ваш праздник, потому что выбрали самостоятельность, ответственность и смелые, не побоялись рисковать, решаете важнейшие экономические и социальные задачи.

В день вашего профессионального праздника раз-

решите поблагодарить вас за вашу энергию, настойчивость, инициативность, за эффективное сотрудничество и поддержку, которую мы находим в вашем лице.

От всей души желаем вашему бизнесу устойчивости, новых идей, успехов и процветания! Счастья, благополучия, любви и тепла вам и вашим близким!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР.
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Она смела построить свои «Пирамиду»



За прилавком Надежда Бектанова, Наталья Марочкина и Валентина Беликова: добрыжелатель!

С появлением закона о кооперации (1987 г.), который создал правовую основу для легальной трудовой деятельности в негосударственном секторе экономики

Наше любимое село

Мы гордимся тем, что наше село является частицей Кировского района, отмечающего в этом году день своего сорокалетия. Весь коллектив средней школы села Горнозаводского активно участвует в мероприятиях, посвященных празднованию этой славной даты.

Для учеников школы проводятся библиотечные и музейные часы, встречи с интересными людьми, посвященные юбилею района. Учителя начальных классов проводят открытые классные часы «Возьмемся за руки, друзья!» конкурсы рисунков «Люблю тебя мой край родной!». Школьники с особым усердием участвуют акции «Чистый двор», оказывая помощь в уборке территории прилегающих к дворам ветеранов войны и труда.

Одни учащиеся, 5-11-х классов с удовольствием поучаствовали в шахматном турнире и краеведческой олимпиаде, посвященной юбилею района. Другие ребята приняли участие в конкурсах сочинений на тему «Я о тебе пою, земля моя родная» и фотографий «Я здесь живу, и все мне здесь знакомо». Педагог дополнительного образования О.М. Асеева вместе с мальчиками и девочками подготовил выставку декоративно-прикладного искусства «Наша любимая малая Родина».

Ольга ЛАШКОВА,
заместитель директор
СШ №

Блестали таланты



Три дня шел во Дворце культуры имени С.М. Ромашко VIII районный фестиваль молодых эстрадных исполнителей. «Камертон», уже ставший доброй традицией, в очередной раз объединил своих старых друзей и новичков.

Фестиваль проходил в три этапа. Первые два дня – отборочные туры, а на третий – финальный концерт, в котором приняли участие лучшие из лучших. В различных номинациях и возрастных группах их оказалось 12 вокалистов, семь хореографических коллективов и столько же вокальных ансамблей, два

заниматься торговлей продуктами, считая этот бизнес одним из самых стабильных. Да оно и понятно, ведь кушать люди хотят всегда. Пожалуй, чаще всего этой истиной и обосновывался их выбор. По начинающему бизнесмену, решившему открывать свой продуктовый магазин, необходим был хороший опыт в торговле, особенно – в рознице, тогда вероятность ошибок и просчетов практически сводилась к нулю.

У Натальи Марочкиной ее продуктовый бизнес развивался примерно по такому же сценарию. Благо, рядом всегда была мама, Антонина Сергеевна Остроушко, имеющая за плечами богатейший опыт работы в торговле, но только еще той торговлей эпохи социализма. А теперь уже и самой маме пришлось учиться и подстраиваться под совершенно новый уклад жизни, новые веяния экономических перемен, постоянных финансовых кризисов, и при этом умудряться оставаться на плаву.

(Окончание на 2-й стр.)

сольных исполнителя в номинации «хореография», три инструментальных ансамбля и четыре участника в номинации «инструментальное исполнительство» из всех сел, станиц и поселков Кировского района.

Участники фестиваля награждены дипломами лауреатов и дипломантами, а также памятными подарками. Гран-при фестиваля вручен хореографическому ансамблю «Радость» детской музыкальной школы Новопавловска за номер «Калинка», исполненный старшей возрастной группой.

Сергей ЖУРБИНОВ,
начальник отдела культуры.

◆ Рыбнадзор информирует

Лов на рыбу ограничен

Весной на водоемах наступит важный этап – нерест. Именно на это время они превращаются в природный роддом и ясли, скрывая от посторонних глаз таинство зарождения жизни. К великому сожалению, не для всех рыболовов это «таинство» становится помехой жадному поживиться любым способом, в любом месте, лишь бы в садок попал заветный улов. При этом никто из них не задумывается, успел ли этот улов дать потомство.

Сегодня уже многие виды живых организмов, включая рыб, находятся на грани выживания. Вполне объяснимым становится введение запретительных мер на лов рыбы с апреля до июня на территории Кировского района.

Итак. При любительском и спортивном рыболовстве запрещается применение всех типов сетей (бредней, неводов, подъемников (за исключением подъемников с размерами сторон не более 100 см и размером ячеек не более 10 мм), «телевизоров», «схваток», «нахидок», «косьюнок», «сахов»), ловушек, взрывчатых, отравляющих и наркотических веществ, электротока. Запрещено использовать огнестрельное и пневматическое оружие (за исключением ружей и пистолетов для подводной охоты), удочек и спиннинговых систем всех систем и наименований с общим количеством зацепов («крючков») более 10 штук, траловых орудий лова, колющих и колющих.

Запрещается также ловить рыбу способом багрения (на подсечку), глушения, лова на

кольцо, переметами и жерлцами с общим количеством крючков более 10 штук, раколовками более пяти штук. Абсолютно недопустимо осуществлять лов на «смык» и жаберным способом при использовании жмыхоловок и «комбайнов».

В свежем виде выловленная рыба должна иметь длину: судак не менее 35 сантиметров, сом не менее 60, сазан – 30, карп – 24, белый амур – 45, лещ – 24, усач – 20, щука – 30, рак пресноводный – не менее девяти.

В соответствии с законодательством РФ виновные в нарушении Правил рыболовства будут нести ответственность по статье 8.37 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Штраф по этой статье для физических лиц составляет от одной до двух тысяч рублей, для должностных лиц – от 10 до 15, для юридических – от 100 до 200 тысяч рублей.

Кстати, подобный прецедент уже имел место. В конце апреля на городском пруду Новопавловска были задержаны с поличным два рыбака, которые, несмотря на запрет, умудрились на небольшом блюде пруда поставить три сети длиной 300 метров. Но вынуть из них улов не пришлось – подоспел инспектор местного общества охотников и рыболовов. Незадолго рыбаки понесли административное наказание в виде штрафа.

Сергей КОТЛЯРОВ,
старший госинспектор
территориального
управления
Росрыболовства.

Здесь всегда рады гостям

Отзвучали здравницы в честь ветеранов Великой Отечественной. Почтили память погибших. Не забыли и тех, кто восстанавливал страну после разрухи.

Признания закончились. Но люди и внимание к ним остались. Для учащихся и волонтеров 33-й школы затихла в патриотической работе нет. Посещая клуб «Патриот», руководит которым Елена Чухалдина, ребята не только пополняют свои знания по истории России, Ставрополя, родного района и города, но и делятся узнанным с другими.

Накануне Дня Победы ученики и волонтеры школы, учитывая, что ветеранам нашим за 80, посетили их на дому, поздравили, выслушали их рассказы о боевом прошлом, вручили цветы. Не обошли своим вниманием и вдов погибших воинов, помогли убраться по дому. Кстати, это ребята делают не только в майские дни, а постоянно.

В школе всегда рады гостям. Концерты, литературно-музыкальные композиции, вечера встреч под руководством заместителя директора Ларисы Мариненко провести



нетрудно. Сердца гостей покоряют выступления Юли Щегловой, Тани Саприной, Ани Нахманьковой, Даша Калининой, Иры и Кристины Кузнецовых.

И всегда ребята стараются выполнять ветеранский наказ: быть

примером для младших, уважать старших, любить Родину и беречь завоеванный мир. Они понимают: эта заповедь – на века.

Надежда МАЕВА,
заведующая городской
библиотекой.

◆ Суд идет

С патронами на рынок

25-летний бывший гражданин Украины давнишню-таки поселился в Орловке. Причём (так уж, видно, устроен человек!) женой и детьми обзавестись успел, а зарегистрироваться и прописаться всё как-то недосуг. Не обзавёлся и работой. Или желанием её иметь? По свалкам же ходить легче и собирать чёрный лом...

Ну, лом – не лом, а вот боевые патроны калибра 5,6 мм он «нашёл», аж 32 штуки. Но в миллион не пошёл, а спрыгал у себя дома. Для каких целей, объяснить не смог. Более того, три патрона на всякий пожарный случай зачем-то носил при себе.

Они-то и подвели своего владельца, когда на рынке в Новопавловске за нарушение общественного порядка он был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы. Остальные 29 нашли дома.

Вины своей за незаконное приобретение и хранение боеприпасов молодой человек не отрицал. За подобные «ковбойские замашки» суд приговорил его к году лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Фальшивый талон

24-летний орловчанин приобрёл машину дедовской модели. Да вот беда: машина есть, а ездить на ней невозможно – капот не соот-

ветствует техническим нормам и не позволяет пройти техосмотр. Привести капот в порядок – нужны деньги, а их тоже нет.

Думал автовладелец, думал и придумал. Нашёл выход из ситуации. На цветном принтере скопировал технический талон с другой автомашины, наклеил цифры и буквы своей, поместил поддельный талон на лобовое стекло и поехал. Катался, правда, недолго: бдительные сотрудники ГИБДД обнаружили фальшивку. А суд за лишнюю изобретательность приговорил «фальшивоталонника» к году лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского
районного суда.

◆ День российского предпринимательства

Она сумела построить свою «Пирамиду»

(Начало на 1-й стр.)

Будучи студенткой третьего курса Ставропольского политехнического института по специальности «финансовый кредит», Наталья все чаще стала приезжать на выходные домой в Новопавловск и помогать родителям в их новом семейном походе. В основном это была выездная торговля по району, во время которой студентка постигала первые азы будущего бизнеса. На четвертом и пятом курсах времени свободного стало побольше – посещение занятий было свободным. Но это – на учебу. А на «домашней» практике все было расписано по часам. И теперь уже вместе с папой, Николаем Константиновичем, они «бороздили просторы» всех рынков в районе. Но именно труд «на косяках» и подтолкнул семью к первой правильной идее – открыть свой розничный продуктовый магазин. Средства в то время хватило только на небольшой вагончик. Маленький по объему, но с хорошим продуктовым ассортиментом и шаговой доступностью покупателей, этот мизерный островок торговли быстро привлек к себе внимание покупателей, и маленькая площадь вагончика вскоре не вмещала всех желающих отовариваться в нем.

Идея расширить торговую площадь родилась уже как-то сама собой. К этому времени Наталья вышла замуж, что называется, обзавелась семьей, а значит, пришла пора подумать и о своем собственном семейном бизнесе.

Присмотрели с мужем рядом с

вагончиком хатку, купили, снесли – и заложили фундамент нового добротного магазина. «И хоть пришлось тогда, – говорит Наталья, – напичкать всех родственников под кредиты, но за полтора года мы смогли все-таки возвести свою «Пирамиду».

Сегодня магазин предпринимателя Н. Марочкиной знают многие в нашем городе. Шесть продавщиц, чередуясь по сменам, обслуживают покупателей круглосуточно. «Девчата у меня в коллективе сейчас подобралась хорошая, работающие, добросовестные и коммуникабельные. Люди в магазин приходят разные, с разными вкусами, запросами, характерами. А они очень тонко умеют подстроиться под каждого. Поэтому, наверное, и слышу в их адрес больше благодарных отзывов», – рассказывает Наталья.

На мой вопрос: трудно ли сегодня выживать в условиях такой жесткой конкуренции, когда и ценообразованием приходится выстраивать исходя из цен ближайших магазинов, она ответила очень спокойно и, как мне показалось, немного разочарованно: «Нет, не соседство ближайших конкурентов по бизнесу пугает больше всего. Слава Богу, все торгуют, все как-то выкручиваются, приспособляются. Я, например, никогда не стесняюсь подсмотреть, что новое и лучшее у соседа, и что можно из этого выдернуть у себя. Наш бич, я имею в виду, пожалуй, всех предпринимателей – непомерные налоги, тарифы на коммунальные

услуги... Если пять лет назад за пятилетнюю лицензию на спиртное можно было ушатавить всего несколько тысяч, то сегодня она нам в год обходится во все 40 (!). Каждый год теперь к кассовому аппарату необходимо приобретать новую микросхемку, стоит которая тоже немалых денег. Поставщик опять-таки гнет свою политику, постоянно взвинчивая цены, от которых с трудом приходится изворачиваться. Но как бы сложно в этой ситуации нам не приходилось, рекомендуемые наценки (на хлеб – 10%, молочные продукты – 15, крупы – 15% и т.д.) всегда держим в узде, прощя говоря, не перебарщиваем. Поэтому обходиться без кредитов сегодня очень сложно, но и влезать в новые боязно, потому что нет уверенности в стабильной ценовой политике. И тем не менее жизнь течет, все изменяется, да вот и детки подрастают, будем их тоже приобщать к семейному бизнесу. Но загадывать заранее не буду – время покажет».

А еще магазин «Пирамида» предпринимателя Н. Марочкиной – частый участник всевозможных городских благотворительных мероприятий: детских, ветеранских, пожертвований пострадавшим от стихийных бедствий, помощи в строительстве церкви и др. «Если есть возможность, почему бы не помочь, главное – чтобы это шло от всего сердца и от всей души», – сказала Наталья.

И в этом, наверное, вся суть, весь смысл ее жизни и бизнеса.
Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ В муниципальных образованиях

Не только по пятницам

Не успел новый глава МО Орловский сельсовет заступить на свой новый пост, как ему тут же пришлось с головой окунуться в море проблем, нужд, безотлагательных вопросов, начать решать которые также пришлось одновременно с объявленным райадминистрацией трехмесячным по благоустройству в санитарной очистке территорий.

А.В. Чулков, кстати, с вопросами благоустройства знаком не понаслышке – 14 лет отработал в службе коммунального хозяйства – так что наводить порядок в поселении решено было комплексно, сразу по нескольким направлениям.

Первым делом, – рассказал редакции по телефону Александр Викторович, – очистили улицы, скверы, площадь на территории в 67,1 тыс. кв. метров. «Насобирали» аж 290 куб. м мусора и вывезли его. Полностью ликвидировали 13 стихийных свалок, отремонтировали четыре общественных туалета, установили четыре урны в местах общего пользования, очистили лесополосу протяженностью в 6,2 километра вдоль трассы Новопавловск-Курская. Привели в порядок кладбище, подбелили деревья в центре и по ул. Придорожной поселка и т.д.

Помимо бригады по благоустройству из четырех человек при администрации, широко привлекаем к наведению порядка общественность. Все организации, независимо от формы собственности, школы, правление колхоза, детсад, ДК и другие, можно сказать, ударно отработали девять санитарных пятниц. Сложнее приходится договариваться с хозяевами отдельных подворий: к сожалению, не все наши односельчане прониклись «манией чистоты». В связи с

этим хочу по-человечески, без административных «репрессий» обратиться ко всем орловчанам с просьбой, кто еще не успел, привести в порядок прилегающую к дворам территорию, сделать это в ближайшие дни. О вывозе мусора людям не стоит беспокоиться: по селу налажен вывоз ТБО. Грузчик (за символическую плату – 15 рублей 9 копеек с человека в месяц) примет и погрузит на трактор весь лишний хлам с их подворий.

Решена и проблема борьбы с сукучеством: фермер В.А. Скорых, по договоренности с администрацией, выделит трактор, на который навесили роторную косилку – и обкос общинный двор, части улиц начались. Это очень важно сделать именно сейчас, пока не наступил пожароопасный период.

Приняты превентивные меры и по борьбе с клещом. Еще в конце апреля провели акрицидную обработку от этого опасного паразита парковой зоны, кладбища с Орловка и х. Пегушина, двух пастбищ МО Орловский сельсовет, придорожной части трассы Новопавловск-Курская.

Всевозможных плановых мероприятий по наведению порядка в поселении у администрации еще предостаточно, трехмесячник продолжается, но с его завершением работа по благоустройству прекратиться не будет.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Ставрополье открыто для друзей

Ставрополье встретило главный праздник региона – День края. В этом году он прошел под девизом «Ставрополье открыто для друзей». На центральной площади края старт торжественным мероприятием по традиции дал губернатор Валерий Гасвский.

Обращаясь к жителям и гостям Ставрополья, он напомнил о богатой славными достижениями истории края-имениника. На современном этапе ему в составе Северо-Кавказского федерального округа выпала миссия столичного

региона, локомотива роста и развития.

– У нас есть все шансы построить успешное будущее, чтобы на нашей земле счастливо жили наши дети и внуки, и они с благодарностью вспоминали нынешнее поколение, наш труд, дела и поступки, – сказал Валерий Гасвский.

Губернатор акцентировал внимание на праздничном девизе Ставрополья – региона, который испокон веков является территорией дружбы.



– Десятки национальностей зовут его своим домом. И он всегда открыт для тех, кто приходит с миром, – отметил губернатор. – Наше единство – залог мира и спокойствия на ставропольской земле, в кавказском округе, на всем российском Юге. В нем – наша сила!

Впервые в истории главного краевого праздника частью его программы стало показательное выступление военнослужащих роты специального караула Президентского полка и духовой группы Президентского оркестра Службы коменданта Московского Кремля ФСО России.

Следом на разных площадках краевого центра начал работу межрегиональный этнокультурный проект «Ставрополье – территория дружбы», включивший в себя фестиваль музеев Ставрополья «Единство в многообразии культур»,

фольклорно-этнографический праздник «Некрасовский карагод», фестиваль-конкурс национального танца «Жемчужина Кавказа» и другие праздничные события.

Валерий Гасвский посетил ряд площадок, на которых развернулись торжества, приветствуя их участников и гостей.

Со сцены фестиваля-конкурса национального танца «Жемчужина Кавказа» он обратился к творческим коллективам и к зрителям.

– Любый танец – русский, дагестанский, карачаевский, армянский, греческий – дает нам возможность лучше понимать, слушать друг друга и находить общий язык, – отметил в приветствии Валерий Гасвский.

Мероприятия Дня края объединили все города и районы региона, где состоялись многочисленные выставки, ярмарки и концерты.



Противодействовать хищениям электроэнергии

Еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья провел первый заместитель председателя Правительства края Юрий БЕЛЫЙ.

Особое звучание получил блок экономических вопросов.

Так, одной из новостей совещания стала победа проекта Ставрополья в проводимом госкорпорацией Роснано конкурсе по созданию региональных нанотехнологических центров – площадок внедрения передовых научных разработок, инновационных технологий в широкое производство. Теперь такой объект должен появиться на Ставрополье. Министерству экономического развития края поручено подготовить пакет необходимых документов для реализации полученных по итогам конкурса возможностей.

Юрий Белый заострил проблему хищения электроэнергии. По приведенным им данным, за первый квартал этого года специалистами электросетей края было выявлено 252 случая, когда фигурантами этого нарушения становились юридические лица и более 789 – физические.

Отмечалось, что среди нарушителей-юридических лиц львиную долю составляют представители малого и среднего бизнеса, бюджетные организации. Все чаще в списках нарушителей оказываются и товарищества собственников жилья.

Как отметил первый вице-премьер Ставрополья, противодействие энергопиратству является дополнительным резервом в борьбе за снижение



тарифов, поскольку в конечном счете за потери энергетиков вынуждены платить добросовестные потребители. Краевому Правительству поручено разработать дополнительный блок мер по противодействию хищениям электроэнергии.

Рассмотрена и социальная проблематика.

В частности, первый вице-премьер краевого Правительства Николай Пальцев сообщил о результатах проведенного по поручению губернатора Валерия Гасвского изучения опыта работы «медицинских автопоездов» – особой формы социальной медицинской помощи. Такие уже существуют, к примеру, в Тамбовской области. Как прозвучало, подобная мера востребована и в Ставропольском крае, особенно в восточных его районах, где на каждые 10 тысяч населения при-

ходит всего 11 врачей. Для сравнения был приведен среднероссийский показатель – 38 врачей. По мнению Николая Пальцева, создание передвижного лечебно-диагностического комплекса или «поликлиники на колесах» способно стать логичным продолжением имеющегося в регионе комплекса мер мобильного обслуживания населения. Их уже используют структуры Пенсионного фонда РФ, также в крае созданы 24 передвижных центра занятости населения.

Стоимость автополиклиники составляет около 9 миллионов рублей. Дано поручение рассмотреть возможности финансирования.

Участники совещания подвели также итоги празднования Дня Ставрополья, рассмотрели динамику исполнения краевого бюджета, ряд других вопросов.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, с 16 по 20 мая 2011 года на имя Губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 414 обращений. По почте направлено 129 писем, 188 сообщений – электронных. На «Телефон доверия губернатора края» принято 86 звонков. В ходе проведения выездных приемов к членам Правительства края обратились 11 человек.

В социальном составе заявителей преобладают пенсионеры – 144.

Наиболее многочисленными в «губернаторской почте» остаются вопросы социального характера (176). На втором месте – проблемы жилищно-коммунальной сферы (121).

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение. 86 обращений взято в аппарат Правительства края на контроль.

От исполнителей за минувшей неделей получено 110 ответов. 100 обращений сняты с контроля. Авторам 84 заявления направлены квалифицированные разъяснения, в 16 случаях приняты положительные решения и соответствующие меры.

Подписано соглашение

Председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Началась планерка с торжественной процедуры подписания соглашения о взаимодействии в сфере нормотворческой деятельности между Думой Ставропольского края и Главным управлением МВД РФ по Ставропольскому краю. Виталий Коваленко отметил, что краевой парламент долгое время взаимодействует с органами охраны правопорядка в вопросах разработки проектов законов, направленных на обеспечение прав, интересов и безопасности жителей Ставрополья. Начальник главного управления МВД РФ по Ставропольскому краю Александр

энергетике, строительству, транспорту и ЖКХ Евгений Письменный проинформировал коллег о результатах совещания по вопросу выполнения инвестиционной программы ОАО «Ставропольэнерго» в 2011 году. Проведенный анализ документа показал, что в нем отсутствует источник финансирования за счет прибыли самого предприятия, превысившей в 2010 году 600 миллионов рублей. Парламентарии считают, что часть этих средств энергетики могут направить на модернизацию предприятия. Принятие такого решения уменьшило бы тариф-



Горовой выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество с депутатским корпусом.

На совещании активно обсуждалась тема формирования тарифов на электрическую энергию. Председатель комитета по промышленности,

ную нагрузку на потребителей электроэнергии, а значит, и экономику Ставрополья.

Также были рассмотрены вопросы повестки заседания Думы, которое состоится в ближайший четверг.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», которое состоится в здании администрации района в зале совещаний 09 июня 2011 года в 10-00. С проектом решения Совета Кировского муниципального района можно предварительно ознакомиться на информационном стенде в здании администрации района с 25 мая 2011 года. Предложения по внесению изменений и дополнений в проект Совета муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав» принимаются в кабинетах №№ 19,22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

С.В. ВИННИКОВ,

глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Условия поступления в кдетское училище

Право на внеконкурсное зачисление в Ставропольское президентское кадетское училище при условии успешного прохождения конкурсных вступительных испытаний и соответствия другим установленным для поступающих требованиям имеют:

- дети-сироты, а также дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети военнослужащих - граждан Российской Федерации, проходящих военную службу в Вооруженных Силах РФ, а также дети лиц гражданского персонала Вооруженных Сил РФ;
- дети граждан Российской Федерации, уволенных с военной службы в Вооруженных Силах РФ по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями и имеющих общую продолжительность военной службы в календарном исчислении 20 лет и более;
- дети военнослужащих - граждан Российской Федерации, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы;
- дети и внуки Героев Советского Союза, дети Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы.

С 15 апреля по 1 июня 2011 года - приём документов для формирования личного дела кандидата приёмной комиссией

Родители кандидатов, изъявивших желание поступать в Ставропольское Президентское кадетское училище (г. Ставрополь), документы направляют в адрес Оренбургского Президентского кадетского училища (460010, г. Оренбург, ул. Пушкинская, д.63), конт. тел.: 8 (3532) 34-25-77, 34-25-54 (факс).

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ ЛИЧНОГО ДЕЛА

1. Заявление родителей (законных представителей) кандидата на имя директора Училища о при-

еме кандидата. Заявление пишется собственноручно одним из родителей (законным представителем). Если семья полная, заявление подписывают оба родителя, если неполная - один.

2. Личное заявление кандидата на имя директора Училища, написанное собственноручно.

3. Нотариально заверенная копия свидетельства о рождении с отметкой установленного образца о гражданстве на обороте свидетельства (для лиц старше 14 лет дополнительно к копии свидетельства о рождении нотариально заверенные копии 2, 3, 5 страниц паспорта гражданина РФ).

4. Автобиография (написанная кандидатом собственноручно).

5. Заверенные гербовой печатью общеобразовательного учреждения:

- копия личного дела обучающегося (заверена каждая страница), с подписями классного руководителя и директора за каждый год обучения;
- выписка из табеля успеваемости с оценками за 3-ю учебную четверть, подписанная классным руководителем и директором;
- ведомость уровня физической подготовленности кандидата (подтягивание, бег 60 м, бег 1 км), подписанную учителем физической культуры и директором школы;
- педагогическая характеристика кандидата, подписанная классным руководителем и директором;
- психологическая характеристика, подписанная психологом и директором (если в штате школы нет психолога, представляется справка Управления (Департамента) образования, подтверждающая его отсутствие).

6. Четыре цветных фотокарточки размером 3x4 см с местом для оттиска печати в правом нижнем углу.

7. Копия финансово-лицевого счета (выписка из похозяйственной книги, либо справка о составе семьи с указанием номера лицевого счета хозяйства, даты рождения и рода занятий каждого члена семьи, с указанием площади квартиры (дома) и собственника).

8. Выписка из домовой книги с места проживания (о регистрации).

9. Копия свидетельства о регистрации по месту жительства (л

10. Нотариально заверенная копия паспорта (всех страниц родителей (законных представителей)).

11. Справка с места службы (работы) родителей (законных представителей) или другой документ, характеризующий их трудовую деятельность.

12. Антропометрические данные кандидата (рост, вес, объем груди, объем талии, объем бедер, объем головы, размер одежды (размер обуви)).

ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ПРАВА КАНДИДАТА НА ЛЬГОТЫ

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дополнительно представляют заверенные гербовой печатью:

- копию свидетельства о смерти одного или обоих родителей;
- копию решения суда о лишении родительских прав одного из обоих родителей;
- копию постановления (распоряжения, решения) органов местного самоуправления об установлении опеки (попечительства);
- копию удостоверения опека (попечителя);
- рекомендацию для поступления от комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту проживания кандидата органа опеки и попечительства.

Другие категории льготников дополнительно представляют заверенные гербовой печатью:

- справку или выписку из личного дела военнослужащего, погибшего при исполнении обязанностей военной службы или умершего вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных им при исполнении обязанностей военной службы, об исключении из списков воинской части, и копия свидетельства о смерти;
- справку о прохождении военной службы (о работе в воинских частях мест в конкурсах по общечастной или организации Вооруженных Сил Российской Федерации метных олимпиадах, научно-исследовательских конференциях, конкурсах, районного масштаба зачислении (20 лет и бол.), или за последнюю 2 года.

«Ветеран военной службы»; - выписку из приказа об увольнении с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, если общая продолжительность военной службы составляет в календарном исчислении 20 лет и более;

копию свидетельства о рождении родителей (для внуков Героев Советского Союза).

стижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, если общая продолжительность военной службы составляет в календарном исчислении 20 лет и более;

копию свидетельства о рождении родителей (для внуков Героев Советского Союза).

копию свидетельства о рождении родителей (для внуков Героев Советского Союза).

МЕДИЦИНСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

1. Копия медицинского страхового полиса (для всех, кроме граждан, постоянно проживающих за пределами Российской Федерации).

2. Копия медицинской карты кандидата на поступление в училище Ф026/У, заверенная печатью медицинского учреждения с внесенными данными обследования и заключений специалистов в соответствии с возрастом.

3. Выписка из амбулаторной карты о состоянии здоровья ребенка, перенесенных заболеваний, заверенная в поликлинике по месту жительства.

4. Сведения о профилактических прививках № 063/У (копия).

ОБЯЗАТЕЛЕН ОСМОТР СПЕЦИАЛИСТАМИ:

Педиатр, Офтальмолог, Отоларинголог, Невропатолог, Детский кардиолог, Хирург, Ортопед, Детский эндокринолог, Стоматолог, Детский фтизиатр (заключение с данными Манту за все года), ЭКГ в покое и после нагрузки, ЭХОКС, УЗИ щитовидной железы, общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ мочи на сахар, результаты исследования крови на наличие ВИЧ-инфекции, гепатиты ВГС и НВс.

ПОРТФОЛИО

1. Достижения по учебным предметам

А) Грамоты, дипломы, сертификаты за получение призовых мест в конкурсах по общеобразовательным предметам, предметных олимпиадах, научно-практических конференциях, конкурсах, районного масштаба зачислении (20 лет и бол.), или за последнюю 2 года.

Б) Грамоты, дипломы, сертификаты за получение призовых мест в конкурсах по учебным предметам

метам, предметных олимпиадах, научно-практических конференциях областного, краевого, всероссийского и международного масштаба за весь период обучения.

В) Творческие работы по направлению «Литература» - стихи, проза собственного сочинения за последние 2 года.

2. Достижения в дополнительном музыкальном, хореографическом и художественном образовании

А) Документ, подтверждающий обучение, или копия документа об окончании Детской школы искусств/Детской музыкальной школы/Детской художественной школы.

Б) Копии грамот, дипломов, сертификатов за победы и участие в конкурсах, фестивалях, выставках всех уровней по указанным направлениям.

Примечание: живописные, графические работы, а также предметы декоративно-прикладного искусства демонстрируются в виде фоторепортажа.

3. Спортивные достижения

А) Копия документа об обучении в ДЮСШ, СДЮШОР, спортивных секциях по виду спорта.

Б) Дипломы и грамоты за последние 2-3 года о занятии призовых мест в соревнованиях районного масштаба и выше.

В) Копия документов, подтверждающих установление спортивных рекордов в районном масштабе и выше.

Г) Копия квалификационной книжки, подтверждающей выполнение спортивных разрядов.

4. Другие творческие направления

А) Документы, подтверждающие посещение театральной, эстрадной, хореографической студии или кружка.

Б) Дипломы, грамоты за участие в различных театральных постановках и конкурсах.

ПРИМЕЧАНИЕ: все документы, а также дипломы и грамоты должны быть представлены не в оригинале, а в виде ксерокопий, заверенных печатью и подписью директора образовательного учреждения.

Управление по госинформполитике правительства СК

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании распоряжения администрации МО Зольский сельсовет № 113 - Р от 24.05.2011 года, Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков» администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды и договоров купли-продажи земельных участков:

На право заключения договоров аренды земельных участков:

- из земель населенных пунктов, для размещения объекта торговли сроком на 10 лет, кадастровый № 26:35:011401:34, общей площадью 166 кв.м, расположенный: Ставропольский край, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 34. Начальная стоимость арендной платы в год - 69,70 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов, для размещения торгового павильона сроком на 10 лет, кадастровый № 26:35:010508:144, общей площадью 37 кв.м, расположенный: Ставропольский край, район Кировский, ст. Зольская, ул. Лесная, б/н. Начальная стоимость арендной платы в год - 69,70 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель сельскохозяйственного назначения, для размещения пастбища сроком на 10 лет, кадастровый № 26:35:010307:182, общей площадью 155455 кв.м, расположенный: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 2,9 км от ориентира

по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год - 0,16 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,008 рубля за 1 кв.м.

На право заключения договора купли-продажи земельных участков:

- из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:011302:139, общей площадью 1735 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, п. Прогресс, ул. Пионерская, 214. Начальная стоимость выкупа земельного участка - 0,55 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,0275 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:011302:350, общей площадью 1169 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, п. Прогресс, ул. Интернациональная, 28. Начальная стоимость выкупа земельного участка - 0,55 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,0275 рубля за 1 кв.м.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 26.05.2011 года по 27.06.2011 года в кабинете управляющего делами администрации МО Зольский сельсовет, с 8.00 до 16.00. Аукцион назначен на 28.06.2011 года в 10.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК, Кировский район, станция Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Муниципальное образование Зольский сельсовет Кисского района Ставропольского края сообщает о намерении предоставления однократно, бесплатно в собственность земельных участков из корен земель населенных пунктов ведения личного подсобного хозяйства:

кадастровый номер 26:35:010708:106, площадью 2433 кв.м, расположенный: Сопольский край, Кировский район: Зольская, ул. Калинина, 54 «д»; кадастровый номер 26:35:010505:100, площадью 685 кв.м, расположенный: Сопольский край, Кировский район: Зольская, ул. Строителей, 13, с изменением без права строительства.

Администрация МО Зольский сельсовет, отдел по землеустройству.

Продаются СИТОЧНЫЕ ПЕТУШКИ:

4, 5 и 8, 9 июня. Записаться: г. Новопавловск, телефон: 2-08-56.

Кировский РИВЦ» срочно пребудется БУХГАЛТЕР.

Обращаться: 2-04-61; 8-909-92-50.

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у

всех проб; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ. Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642008350.

Продаются:

экскаватор «30 2621» и автокран «КС 3562». Обращаться: г. Новопавловск, ООО «Агроцентр-Юг».

Продается пакет документов под строительство магазина в г. Новопавловске (район автовокзала).

Тел.: 8-928-005-70-70.

Погода

В среду сильный дождь, гроза, +13...+25°C. В четверг +14...+25°, переменная облачность, возможны осадки. В пятницу дождь, гроза, +15...+24°.

Администрация Кировского муниципального района выражает глубокое соболезнование начальнику отдела учета и отчетности Скрагиной Любови Федоровне по поводу смерти ее матери

ТРЕГУБОВОЙ Натальи Степановны.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный гор - 2-04-20, отдел рекламы - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-94; golovintsel@mail.ru. Газета набрана ивана на компьютер в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и реклама несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.